

INFORMACJA nr 1

dla Wykonawców

dot. postępowania o nazwie: „Modernizacja infrastruktury drogowej, edukacyjnej oraz społecznej na terenie Powiatu Kazimierskiego”.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje SWZ.

Pytanie 1:

Dotyczy podziału zadania na części oraz płatności. Zakładając, że na każdym z zadań roboty będzie wykonywał inny Wykonawca, prosimy o informację, czy jeżeli jeden z Wykonawców ukończy zadanie przed terminem, to zostanie mu wypłacone wynagrodzenie po zakończeniu i odbiorze swoich robót?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w związku z współfinansowaniem inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych dla wszystkich Wykonawców płatności będą następować jednakowo, w tym samym czasie, zgodnie z zapisami § 11 wzoru umowy.

W przypadku wyłonienia różnych Wykonawców na części Inwestycji opisane w rozdziale IV ust. 1 SWZ oraz w § 1 ust. 1 powyżej Wykonawcy są zobowiązani dostosować harmonogramy w zakresie terminów realizacji poszczególnych etapów prac oraz płatności do wypłacanych transz z dofinansowania określonych w § 11 ust. 3.

Ponadto zgodnie z zapisami § 10 ust 3 wzoru umowy:

Zapłata wynagrodzenia Wykonawcy w całości nastąpi po wykonaniu Inwestycji, w terminie nie dłuższym niż 30 dni od dnia odbioru całości Inwestycji (wszystkich Części składających się na Inwestycję, o których mowa w § 1 ust. 1 niniejszej umowy) przez Zamawiającego. Roszczenie Wykonawcy o zapłatę wynagrodzenia w części niepokrytej wkładem własnym Zamawiającego do czasu odbioru ostatniej z Części składającej się całość Inwestycji jest niewymagalne.

Pytanie 2:

Dotyczy podziału zadania na części oraz płatności. Zakładając, że na każdym z zadań roboty będzie wykonywał inny Wykonawca, prosimy o informację, czy jeżeli któryś z Wykonawców nie ukończy zadania w terminie, to pozostali Wykonawcy otrzymają wynagrodzenie po zakończeniu i odbiorze swoich zadań

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w związku z współfinansowaniem inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych dla wszystkich Wykonawców płatności będą następować jednakowo, w tym samym czasie, zgodnie z zapisami § 11 wzoru umowy.

W przypadku wyłonienia dwóch różnych Wykonawców na części opisane w rozdziale IV ust. 1 SWZ Wykonawcy muszą dostosować harmonogramy w zakresie terminów realizacji poszczególnych etapów prac oraz płatności do wypłacanych transz z dofinansowania określonych w § 11 ust. 3.

Zamawiający dokonuje modyfikacji przedmiaru dla zadania: Przebudowa drogi powiatowej nr 1232T (stary nr 0530T) Kazimierza Wielka – Odonów – Chruszczyna Wielka – Wielgus – Łekawa Marcinkowice – Czarnowicec – gr.woj.swietokrzyskiego – (Koscielec), odcinek od km 1+290 do km 1+460, dł. 170mb.

Aktualna treść została zamieszczona na platformie.

**CZŁONEK ZARZĄDU
POWIATU**
mgr Sebastian Cichy